

Előfizetési ára helyben

—
 Egész évre 8 korona.
 Fél évre 4 korona.
 Negyedévre 2 korona.

Egyes szám helyben 10 fillér.

SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

—
 Egész évre 10 korona.
 Fél évre 5 korona.
 Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken 12 fillér

TARSADALMI LAP.

Megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és csütörtökön reggel.

Hirdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.
 STAFFEL JÁNOS
 címére küldendők. Nyiltér soronként 50 fill.

Felelős szerkesztő:
 STAFFEL JÁNOS

A lap szellemi részét illető közlemények is
 Kossuth u. 41. sz. a. intézendők.
 Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

Beteg emberek irodalma.

Szarvas, 1909. március 3.

Szörnyű izgalomban tariják Berlint azok a titokzatos és napoként megisméltódó haszfölmetszések, amelyekből már egész csomó nyilvánosságra jutott.

A haszfölmetszés a kékgyilkosság egy neme és olyan beteg emberek perverzítése, akik mások gyötrődésében és kínlásában gyönyörűséget találnak. Ezeket a beteg embereket gyógyítani kellene, hogy hogyan, az nem tartozik ide. De a gyógyításhoz tartoznék az is, hogy ezen szerencsétlenek idegállapotát mesterségesen nem volna szabad izgatni. Sokkal több e betegek száma, mint a melyről a külvilág tud és a perverzítás nem mindenkinél lép fel olyan szörnyű formában, mint ez Berlinben megtörtént és történik.

Ma olyan, ilyen idegzaklatott életet élünk, hogy az emberiségnek csak kis része az, mely normálisnak, vagyis egészségesnek mondható. Bizony, kisebb-nagyobbmértékben mindannyiunkban van bizonyos adag perverzítás. Ez sokáig szunnyadhat bennünk, azonban azt folyton lehet fejleszteni és pozitív tények bizonyítják, hogy a hol valamiféle perverzítás egy embernél megnyilvánul és az nyilvánosságra jut, ott ép úgy, mint most Berlinben, akár csak egy járványos betegség, hasonló perverz embereknél azonnal utánzásra talál.

A perverz emberek mindég találnak valami menteséget a maguk számára és a kiben ilyen érzés ébredésben van, az épen az irodalomban látja szankeionálva hajlamait.

Aktuális most nagyon ez a téma. Lehetetlen észre nem venni az irodalomban olyan törekvést, mely hadat üzen az egészséges életnek, a családi szentségnek, még pedig olyan ravasz formában, olyan érthetetlenül értelmetlen, izgató stílusban, olyan vastag hangon, hogy a gyengébb emberek egyenesen megkábulnak attól. Rettenetes hatással van ez azokra az emberekre, a kiknek

lelkében homályosan setleng valamiféle perverzítás. Egyenesen rávezeti őket a szunnyadó perverzítás elkövetésére.

A mai erkölcstagadó irodalom valósággal neveli a perverz embereket és rávezeti azokat is, a kiknek a legkisebb hajlandóságuk van rá. És a mi a legérdekesebb a dologban, maguk azok az írók, akik ezt az irodalmat csinálják, mind perverzok, legalább is olyan perverzok, mint azok az alakok, a kiket írásaikban szerepeltetnek. Igen, így áll a dolog. Mindnyájáról ki lehet mutatni, hogy megromlott idegzetű emberek. És ezt az irodalmat ők modernnek nevezik. A külföldön ép úgy, mint nálunk tömegesen lépnek fel ilyen modern írók. Valamennyiről behízonnyitható a rendellenes nemi élet. D Anunsio, Gui de Maupassant, Wilde, Rimbaud, Verlain valamennyi rendellenes nemi botrányokról híresek.

A mai modern irodalom nem egyéb, mint szörnyű idegbetegség. Jó hatással nem lehet ez az olvasókra, sokáig nem is fog élni, mert egy egészséges generatio azt meg fogja semmisíteni.

Télen korcsolyázó

Nyáron csolnakázó

A PIACTÉR?

Addig amig községünk szép eszméken ugyan, de ezidőszert halasztható dolgokon töri a fejét — pld. a villanyvilágításon — addig volna itt sokkal fontosabb tenni való is. Nem akarjuk mind ezen tenni valótat egyszerre felsorolni, mert azt sem tudnánk hol kezdjük, egyelőre csak a legszükségesebbet, a piactér mizériáit akarjuk méltatni. Nálunk a piacra kimenni vásárolni, valóságos istenkiaértés. Szegény piacra járó asszonyaink a piacon nem elég a kofák által előidézett drágsággal szemben harcolniok, hanem még könnyen megeshetik az is, hogy belefutnak a sár és viztengerbe. Gyönyörű képet nyújt a szemlélőnek a piszot megtékinteni, de csak úgy messziről. A sárba a gyalogjá-

rók térdig gázolnak, míg a vízbe a lovakat usztatják. Persze az illetékes hatóság ezzel igen keveset törődik, mert hisz ők nem járnak a piacra, de ha járnak is nem vásárolni, hanem gyönyörködni.

Az előjárásúnak legsürgősebb teendője legyen segíteni e bajon, tudomásul kell vennie e többször hangoztatott közhajt s a már annyi teherrel megrótt polgárság érdekében közbenjárni, hogy ha már a piacteret ki nem kövezik, legalább homokkal behintésük, hogy a közlekedés lehetővé téteassék.

Vajha eljönne már az az idő, mikor férjaramok mennének a piacra vásárolni, különösen azok közül kik némi hatáskörrel bírnak azért, hogy ez a sár és viztenger a piacon megszűnjék. Mert ha még ez soká így tart, asszonyaink biztosan kálapot fognak oserélni. Móg ez talán előbre viúne a piactér rendezését.

Érdekes dolog, hogy a folyók és árszaspasztó csatornák csak nemrég lettek szabályozva. Nem tudjuk miért történt az, mikor azt tapasztaljuk, hogy mielőtt szabályozva nem volt, legalább folyt benne a víz, de amioa szabályozva van, a víz egy állapotban van benne, mint a samu nadrágja.

Jön a nyár, az ő melegével, a folyókban meggyülemelő sok szemét és piszok eltakarítására jó előre felhívjuk az illetékes hatóság figyelmét, mert aztán az ebből eredő járványos betegség esetén nem vállalja senki a felelősséget.

„DONGÓ“

szenzációs tartalmu vicclap.

SZARVASI HIR

előfizetőinek ingyen.

Nem előfizetőeknek 4 fillért.

Helyi és vegyes hírek.

— Március 15. A nemzeti szabadság főlisteneinek emléknapiját értesülésünk szerint az idén is megüli a főgimnázium. Örvedetes jelenségeként konstatáljuk, hogy az izraeliták annyira lelkesülnek a nemzeti szabadságért, hogy az ünnepély két pontját 6k töltik ki.

— Roszjarcvitz Jónos táncmester f. évi március 14 én Tótkomlóson sikerülének ígérkező táncmulatságot rendez. A mulatság iránt városunkban is nagy az érdeklődés s azon való részvételüket már nálunk is többen bejelentették.

— **Vitriol, vagy petróleum?** Egy tanítójelölt sűrűn eljárt egy jómódu házba. Később a lányt szülei el akarták vele vétetni, de a tanítójelöltnek már volt jövődöbelje, s így nemmel válaszolt. A lány álnév alatt a multkor találkára hívta. El is jött. Szemére velette a hálálanságot és szóváltás közben a fiut leöntötte valamivel. Az ijedtében megfutlamodott. Azt hitte vitriol. Később kislát, hogy csak petróleum volt. Ez új vitriolt figyelmebe ajánljuk a szerelmi dráma hőseinek.

— **Pesti Lajos elmégy.** Az izletes magyar ételek, a jó kedvre hangoló pompás borok kedvelői bizonyára őszinte szomorúsággal veszik tudomásul, hogy az „Ott-hon” vendéglő tulajdonosa, Pesti Lajos körülből Gyulára távozik, hol a megye legelő társaskörének, a „Békésvármegyei Kaszinó”-nak lesz már a közel jövőben vendéglőse. Amidőn e Kaszinó őt bizta meg azzal, hogy éttermének asztalait étellel, itallal ellássa, kétségtelenül olyan jeles kvalitásokat méltányolt és talált meg benne, amelyek minden tekintetben igazolják a Kaszinó elnökségének ráesett választását s amely kvalitások: kiváló szakképzettség, a vendégei ellátásában való figyelmes körültekintés, pontos kiszolgálás, előzékeny bánásmód teszik éppen indokolttá, hogy tőlünk való eltávozását mi csakis sajnálattal vehessük tudomásul.

— **Betérés a tanítóképzőbe.** A mult héten ismeretlen tettes a tanítóképző irodájába az ablakot kitorván bemászott és 6 koronát, meg egy papírvágó ollót elvitt. Az ablakra cseppent vércseppekből kivetkezelve, kezét is megvághatta. A csendőrség nyilván a tanári kar gyanúsítására, a növendékek kezeit végig vizsgálta. E hallatlan eljárás miatt a tanulótság még sem tett lépéseket?

— **Nagy ünnepek Szegeden.** Március 12-én lesz 30 éve a Szegedi árvíznek. A város nagy ünneppel üli meg ezt az évfordulót. Április 30-án pedig, a mely napon a szőlész összerúta a nyulágot és az árvíz ismét elborította a várost, leleplezik a körtöltési emléket. Ez alkalomra Darányi miniszter is lemegy Szegedre.

— **Új hid a Tiszán.** A szolnoki tiszahid helyébe a kereskedelmi miniszter a jövő évben új vashidat fog építtetni.

— **Megfagyott az árokban.** Schmidt István a minap a siklósi állomásra érkezve hazafelé ment. A nagy hó elborította az árkot és egyformává tette az utat. Schmidt az árokba esett és mivel mámoros állapotban volt, nem birt lábra állni és onnan kímászni. El is aludt. Másnap reggel megfagyva találták.

— **Elitét összeesküvők.** A varsói haditörvényszék 5 katonatisztet, mert a magyaroszi tiszti egyesület tagjai voltak, 6-8 évi kényszermunkára, 19 katonát és 2 gimnazistát, mert a forradalmi katonai szervezetben részt vettek, részint kényszermunkára, részint más büntetésre ítéltek.

— **Ki lesz a hadvezér.** Háborus szelek fujdogálnak keletről és immár annyira kiélesedett Szerbia és Monarchiánk között az ellentét, hogy a megrémült fantázia

csak napok kérdésévé teszi a háboru kitörését. Megbízható forrásból azt az értesülést vesszük, hogy Bécsben Klobucsar Vilmos lovassági tábornok, honvédfőparancsnokot szemelték ki hadvezérnek. Ez már komoly dolog és legalább is azt jelenti, hogy a legfelsőbb katonai körökben készülnek a háborura. A harcias Szerbia azonban, dacára az ottani nagy mámor-nak, és kiabálásnak, mégis csak meg fogja gondolni a dolgot és nem fog beleugrani a háboruba.

— **Vlád Aurélnét kegyelemre felterjesztik.** A dévni kir. törvényszék tudvalevőleg Vlád Aurél képviselő feleségét a magyar állam nyelve ellen való izgatás miatt egy havi államfogházra ítélte. Ezt az ítéletet a kolozsvári kir. tábla, a napokban eddig a kir. kuria is megerősítette. Az ítélet tehát jogerős és Vládnének néhány nap mulva meg kellene kezdeni büntetését. Minthogy a román nők óriási mozgalmat akarnak indítani és bucsujárásra készülnek Vládnéhez az államfogházba és mindenáron mártírniót akarnak belőle csinálni a kormánynak több képviselő azt ajánlotta, hogy Vládnét kegyelemre terjeszse fel a királyhoz. Günther miniszter most foglalkozik e kérdéssel és értesülésünk szerint e mozgalom elhárítása érdekében a királyi felterjesztést meg fogja tenni.

— **A kerékpározó közönséget bizonyára érdekelné fogja, hogy Láng Jakab és fia fővárosi kerékpár nyakkereskedő cég, Budapest, József körút 41 | 43 legújabb nagybani 1000 képes árjegyzéke megjelent, mely a világon létező összes kerékpár alkatrészek udonságát és a világhírű Premier és The Champion angol kerékpárok új modeljeit tartalmazza 30 százalékos árleszámitással. A cég e dísz árjegyzékét vidékre díjmentesen megküldi.**

— **Jogi szeminarium Budapestn.** Jogi és politikai szigorlatokra, alap és államvizsgákra és az ügyvédi vizsgákra kiváló sikerrel, garancia mellett készít elő Dr. Kállay Zoltán jogi szeminariuma, Budapest, IV. Magyar utca 3 sz. Nem tévesztendő össze hasonló intézetekkel.

— **A szarvasi állami polgári leányiskola tanítótisztülete által rendezett gyermekelődás jövedelme 399 korona volt, a kindák 109 korona, így a tiszta jövedelem 290 korona. Felülfizettek: Dr. Mikolay István 10 k., gróf Bolza Pálné 9 k., Havivár Daninó 5 k., Szirmay L. Árpád, Péteri József 4-4 k., Robitssek Soma 3 k., Bárány Bela, Bárány Béláné, Holóczy Gusztáv, özv. Mikolay Mihályné, Nagy Bela dr., özv. Salacz Ferenczné 3-2 k.,**

Ilyés Istvánné, Scheiner Bernát, Lányi Anna, Fischer Ákos, Krnsnyák Mihályné 1-1 koronát. A tisztelt felülfizetők fogadják ez uton is hálás köszönetét a rendezőségnek.

— **A Szarvasi Leányegyesület 1909. március hó 7-én d. u. 3 órakor az állami polgári leányiskola tornatermében a következő tárgysorozattal tartja meg eldődő gyűlését. 1. „Nyelvben él a nemzet” Irla és felolvassa Matthias Mátrayné, Varga Róza. 2. Zongorán játszik Ruzs Zoltán ág. ev. lelkész. 3. Farkas Imrétől több apróbb költeményt szaval Bakay Margit. 4. „Róza dal”, Daru mudár szály, „Csók csók” című dalokat éneklék Bugyis Aranka, Bogár Ilonka, Simkovic Etelka és Sipos Flora, zongorán kíséri Láng János fogim. tanár. 5. „A világlátott lány”. Magánjelentet. Irla Nagy Endre. E öadja Grünwald Vali.**

CSARNOK.

A játék áldozata.

(Mexikói történet.)

Irla: Székely Márton.

E pillanatban a szolgáló belépett.

— Sennor Glosier báró ur koesijával vár alant.

Az ifju nő arca halottalvány lett.

— Mond meg a báró urnak, hogy nóm gyengélkedik. Ma nem koesizom ki s különben sem fogok többé a játéktérre menni.

A szolgáló távozott.

Don Radibor nejjének arca örömtől sugárzott és hálás elégedettséggel férje keblére borult.

Don Radibor boldognak érezte magát s szilárdan elhatározta, hogy többé játszani nem fog.

Lelkiismerete tudatá véle, hogy rossz uton haladt. Kétségkívül Glosier báró volt a csábító.

Az ifju férj megcsókolva nejjét ismételen fogadta, hogy többé soha nem játszik és egyedül neki fog élni.

II.

— Jó estét Don Radibor — kiáltott egy ifju gavallér, ki a fő utcán sétált. — Barátocskám, már két hete nem látalak. Mi történt veled, csaknem lettél remetévé?

— Egyszerű a dolog, Glosier báró. Igéretet tettem nőmnek, hogy többé nem játszom. Egy éjszaka egy birtokot vesztettem kártyán, ily módon néhány nap alatt koldussá leszek.

— Nődek teljesen igazra van. Miért játszol oly nagyba? Csak kis összeget bozz magaddal a játéktérre és ha azt elveszited, menj haza.

Karomfogva mentek a játéktérre felé.

— Én legfőljebb 8 óráig maradok itt, mondá Radibor.

— Igazad van, jól teszed, viszonzá Glosier ördögi mosolylyal.

Egész csapat hallgatag férfii állt a játékasztalnál és mindegyik szeme a zöld

2 szobás utcai lakrész
 hozzávaló mellékhelyiséggel

— **KIADO.** —

Érdeklődők forduljanak
Szüle Kálmánhoz
 3 Gróf Csáky Albin-utca.

asztalra és az azon forgó golyókra irányult.

Radibor még mindig habozott. Glosier, ki ezt észrevette, egy szolgálival jégbe hűtött bort hozatott. Megkínálta Radibort s az ivott-ivott és örök barátságot fogadott a bárónak. Azután játsznai kezdett s mindegyre nyert. Az óra nyolczat ütött. Most már vissza kellett volna vonulnia. Azonban a nyereség, a bor s a félelem, hogy nevétségessé lesz a báró előtt, visszatartotta.

— 100 peso a vörösre.

— Vörös veszített.

Ujabb játék.

— Sant Migueli ültetvényem! — kiáltott Don Radibor.

Szóttan csönd állt be és Radibor sóvár pillantásokkal, vérbe borult szemekkel nézte a kártyát.

— Vörös veszített.

Radibor csöndesen megfordult. Ültetvénye oda volt. A közeli pohárszéken borosüvegek álltak. Radibor nem vett magának időt, hogy a borból pohárba töltjön, hanem az üvegből ivott.

— La — aquillai nagybirtokom a feketé! — kiáltá Don Radibor.

— A játékosok csodálkozva pillantottak fel. A birtok 80.000 peso értékű, a mellett nevének hozományja volt. A játék újra kezdődött.

— Fekete veszített!

Radibor mintegy megbénulva állott, átkot mormogva újra ivott, míg öntudatlanul a földre esett.

III.

Közönséges mexikói játékbartlangban vagyunk. A füstös teremben piszkos asztal körül félmeztelen indiánok és katonák üldögélnek, a sarokban pedig egy ittas kreol hentereg.

A másik szögletben a pálinkaivástól rezes arcú egyén ül és keveri a kártyát, ő e játékbartlang bankára.

Nyílik az ajtó és kopott ruhában báró Glosier lép be. A bankár pedig Don Radibor. Neje már régen a sirban porlik. Glosier a padra ült.

Lassanként eltávoztak a vendégek. Alig, hogy egyedül voltak Radibor és Glosier — az utóbbi felugrott.

— Tehát most, vagy soha: — sugá, mialatt tolvajlámpát vett elő.

Radibor szóttanul vette magához pisztolyát és mindketten kicsontak.

— Azonban Glosier, kérdé Radibor reszketve, mi lesz, ha valaki felébredt?

— Arra való a pisztoly.

— S ha elfognak bennünket?

— Ostoba beszéd. Mindent eljártoltunk mit tegyünk. talán csak nem halhatunk meg éhen? A gazdag zsidó mit sem vesz észre, néhány nap mulva a szalonban játszunk, megbuktatjuk a bankot — és azután el Kaliforniába.

Radibor még volt nyugtatva. Gyorsabban haladva egy magányos ház előtt állapodtak meg. A fűben egy indián feküdt, ki halkan megszólalt.

— Minden rendben, az őrjárat nemrég elhaladt.

Jó van — mondá Glosier — maradj itt fekve és örködj tovább. Hol a letra?

— Oda támasztottam sennor.

Glosier a hágesóhoz közeledett s a sennor föléle ment. Radibor követte. Glosier épen azon volt, hogy egy ablakot nesztelenül betaszítson, midőn az alant vigyázó indián felkiáltott:

Az őrség jön!

E váratlan megszakításra Radibor zavarában elejté a lámpát, mely nagy esőrómpöléssel esett a földre. Glosier menekülni próbált a házból kétfélig öltözött egyén rohant ki és egyikük Radibort megragadta.

Egy villámlás, egy dördülés és a támadó szétrocsolt koponyával esett össze. A dördülésre mindenhonnan emberek rohantak elő.

— Végre meg van a gazember — kiáltott egy termetes kreol.

Radibort mekötözve hurcolták el.

Glosier a hágesórol a ház párkányzatára és innen a tetőre mászott, majd az udvaron és a kertben keresztül a szomszéd házba menekült. A pincze ajtó nyitva volt. Lement a lépcsőkön és lassan leereszté annak ajtáját. Az ajtó becsapódott, hogy soha többé ki ne nyíljk. Hosszú idő után a kertész egy már omlásnak induló hállát talált ott.

IV.

A törvénszék nagyterme zsúfolásig megtelt. Mindenkiné a tekintete vád lottra volt irányítva. A francia és mexikói katonatisztekéből álló haditörvénszék rövid tanácskozás után meghozta ítéletét, mely Don Radibort bebizonyított rablógylkossá g miatt kötél általi halálra ítélte.

A börtönőrök Radibort teljesen megtörtén, összeroskadva vitték vissza börtönébe. A közönség teljesen megnyugodva távozott.

A következő reggelen Pueblában megtörtént a nyilvános kivégzés.

(Vége.)

Szarvas nagyközség Előljáráóságától.

2191 | 1909. ikt. sz.

Hirdetmény.

Alulírott Szarvas nagyközség előljáráói az 1886. évi XXII. t.-c. 142. §-ának rendelkezéséhez képest ezennel közhírré tesszük, hogy a községi közzépntár, kórház ápolói alap, közművelődési alap, közmunka, építési alap; aszfalt építési alap, törzsvagyon, letéti, munkás segély-alap, elhagyott gyermekek segélyalapja, gazdai és a gyámpntári 1908. évi zárszámadások a számvizsgáló bizottság által felvett vizsgálati jegyzőkönyvvel együtt folyó évi február hó 22 től március hó 9-ig bezárólag, vagyis 15 napon át a községi számvéonél közzszemlére vannak kiléve.

Ezen zárszámadások a képviselőtestület által folyó évi március hó 13-án d. e. 9 órakor tartandó rendes közgyűlésben fognak tárgyalatni.

Szarvas, 1909. évi február hó.

Kollár Lajos, s. k.
16jegyű.

Kovács János, s. k.,
bíró.

Megérkezett

a legujabb és legkedveltebb
Dralle-féle Illusion alcohol
mentes
gyöngyvirág illat.

Kapható:

Litauszky Pál

fodrásztermében

Darabja 3 korona.

Politzer sérv-ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő
intézet sérvbajosok, fordéműttek és amputáltak részére.

Budapest, IV., Kossuth-u. 8. félemelet.

Az intézet szakorvosa bárkinékel teljesen díjtalanul rendelkezésére áll. Az orvosi vizsgálat igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés! Mérsékelt árak!
Egyéni speciális kezelés!

Szabadalmazott sérvkötők 5 koronától fölfelé.

Vidéki megrendelések az intézet szakorvosa által lelkiismeretesen felül vizsgálatnak s pontosan és legnagyobb titoktartás mellett eszközöltekné.

Hygienikus cikkek a legfinomabb minőségekben, orvosiag ajánlva és sterilizálva. Feltétlenül megbízhatóak. Tucatonként 2—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg: „Az ember egészsége” című orvosi mű, a mely kizárólag a sérvbajjal, annak ellenszereivel és kezelésével foglalkozik. E munkát bárkinékel díjtalanul és zárt borítékban küldi meg az intézet igazgatósága.

Aki hirdetni akar

még pedig sikerrel, az forduljon

az
„Általános Tudóstító” (Leopold Gyula)
hirdetési osztályához, Budapest,
VII. Erzsébet-körút 41., ahol
hirdetéseket az összes létező bel-
és külföldi hírlapokban és nap-
tárakban kiváló szakértelemmel
lelkiismeretesen, pontosan és
szolid áron eszközölné. Több
mint 200 naptár kizárólagos
képviselése, vidéki lapok köz-
ponti hirdetési osztálya, számos
hírlap kizárólagos kezelésége.
Diszes újságkatalógus, képes
naplárjegyzék és minden fel-
világosítás a t. c; hirdetőknékel
díjmentesen.



Hová pajtás Hová pajtás

olyan gyorsan?

Sietek Sulyan János cipészhez

mert éppen most hallottam, hogy ő nála már vannak kész férfi- női- és gyermek cipők nagy választékban raktáron s tekintettel a nagy készletre, igen szolid árak mellett árusítja.

Ne várjál ráim, mert lehet soká jövök, amennyiben ha netalán készen jelenleg nem volna nála, megmértem a lábom, hídd meg érdemes nála dolgoztatni, nézd meg ezt a cipőt a mi most a lábomon van 2 évvel ez- előtt csinálta s még ma is különb, mint némelyik új.

1

3 szobás udvari lakrész

a hozzátartozó mellék helyiségekkel együtt:

KIADÓ.

Értekezhetni lehet:

Tóth Mihály urral.

3

Beliczey-ut.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, miszerint helyben II. ker. Arany János-utca 329. sz. a.

asztalos műhelyt

nyitottam, hol minden e szakmába vágó asztalos munkát elvállalok.

butorok javítását és tisztítását elvállalom.

Pontos kiszolgálás és jutányos árak biztosítva.

A n. é. közönség pártfogását kérve maradtam tisztelettel

Ugrai József,

7-8 épület- és butor-asztalos.

Kossuth-utca 17. sz. a.

egy jó forgalmu

pék-üzlet

KIADÓ.

Bővöböt a háztulajdonosnóval

3-3



CLAYTON & SHUTTLEWORTH LTD
Budapest, Váci-körút 63,
által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:
Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakaszalozók, járgány-öséplőgépek, löhere-cséplők, tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek; szénagyújtók, boronák, sorvetőgépek, Planet jr. kapátók, szecskavágók, répvágók, kukorica- morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes acél-ekék, 2- és 3-vasú ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Tessék figyelommal elolvasni.

Van szerencsém b. tudomására adni, miszerint husáruimat a mai naptól kezdve, **mélyen le- szállított árak mellett** boosájtom a n. é. közönség rendelkezésére.

Áraim a következők:

Az árak kilónként értendők.

Öreg marhahus pecsenyének	— — —	52 kr.
Öreg marhahus levesnek	— — —	48 kr.
Öreg marhahus paprikásnak	— — —	44 kr.
Gyenge borjúhús, eleje	— — —	60 kr.
Gyenge borjúhús hátulja	— — —	70 kr.
Sertéshus (comb)	— — —	66 kr.
Sertéshus (karmonádli)	— — —	70 kr.
Elsőrendű tiszta sertés-zsirnák kilója	— — —	76 kr.
Finom fehér szalonna kilónként	— — —	70 kr.
Paprikás szalonna kilónként	— — —	80 kr.

Első minőségű, jól gondozott és tisztán kezelt **füstölt husokból** állandóan nagy készletet tartok, melynek kilója — — — 80 kr.

Ezenkívül naponként friss **borjúhús, sertéshus, juhús a napi folyó árak** mellett áll a közönség rendelkezésére.

Naponta többször friss vágás.

Előzetes megrendeléseknél az árut kívánatra házhoz szállítatom.

Figyelmes, pontos, tiszta és lelkiismeretes kiszolgálásról üzletem régi jó hírneve kellő garanciát nyújt.

Szives megkeresésüket kérve maradtam

Teljes tisztelettel

Szent Istvánkirály utca 50. sz.

Cséke Gyula,

Elefánt-ház.

mészáros és hentes.

Kifőzéssel foglalkozóknak olcsó árak.

Vendéglősöknek nagy árengedmény.